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MATEMATİK DERSİ
8. SINIFLAR TEOG ÇALIŞMALARI
KONU: KOMBİNASYON ve DENKLEM SİSTEMLERİ
YAPRAK TEST NO: 16B
1.   Seçim Öğretmen matematik sınavında öğrencilerine 15 soru sormuştur. İlk

5 soruyu mutlaka cevaplandırmak zorunda

olan öğrenciler diğer 10 sorundan da istedikleri

5 soruyu cevaplarlarsa bu sınavdan 100 puan

alabilecektir.

Bu sınava katılan Esra 100 puan
almak için kaç farklı seçim yapabilir?
A)  252     B) 240    C) 120      D) 96

2.  Aşağıdakilerden kaç tanesi doğrudur?
1. Bir eşitliğin her iki yanına aynı sayı

eklenebilir.

2. Bir eşitliğin her iki yanından aynı sayı çıkarılabilir

.

3. Bir eşitliğin her iki yanı aynı sayı ile çarpılabilir.

4. Bir eşitliğin her iki yanı, aynı sayı ile bölünebilir.

A) 4              B) 3              C) 2             D)  1

3.         -(x–2) = 2-x

Denklemini  çözüm  kümesi,  aşağıdakilerden hangisinin de çözüm kümesidir?
A) -2x-5 =5+2x                 B) –(2x+5) = 2x-5

C) 2x-5 = 5-2x                 D) 5-2x = -(2x-5)

4.  Bir ilköğretim okulunun 7/B sınıfında

20,   7/A sınıfında 21 öğrenci okumaktadır.

7/A  sınıfından  2,  7/B  sınıfından  1  öğrenci seçilerek 3 kişilik bir komisyon kurulacaktır.

Bu     komisyon     kaç     değişik     biçimde
oluşturulabilir?
A) 3800   B) 4200  C) 4400         D) 4800

5.     Ekin, öğretmenler gününde öğretmenine çiçek götürecektir. Bunun için çiçekçiye gitmiş ve 5 farklı renkteki güllerden 3 tane farklı renkte gül istemiştir

Çiçekçi 3 tane gülü kaç değişik biçimde
verebilir?
A)  5          B) 8          C) 10          D) 14

6.        8x–5 = (a–2)x+3b–4

Denkleminin çözüm kümesi sonsuz elemanlı

ise a+b toplamı kaçtır?
A) 8/3           B) 16/3          C) 29/3         D) 23/3

7.   3 katının 2 fazlası ile yarısının 5 eksiğinin toplamı 25 olan sayı kaçtır?
A)  5        B)  6       C)  7     D)  8

8.  Edebiyat Öğretmeni Betül Hanım öğrencilerine 25 eserden oluşan bir kitap listesi vermiştir. Öğrencilerinden bu eserlerin içinden 8 tanesini seçerek, okumalarını ister. Listedeki ilk

4 eserin mutlaka okunması gerektiğine göre, öğrenciler okuyacakları eserleri kaç farklı şekilde seçebilirler?
A)  C(25,8)             B) C(21,8) C)  C(25,4)              D) C(21,4)

9.
‘’4x-3 = 3x+2’’

denklemi       aşağıdaki       problemlerin
hangisinin çözümünde kullanılır?
A)  3 eksiğinin 4 katı, 2 fazlasının 3 katına eşit olan sayı kaçtır?

B)  4 katının 3 eksiği, 2 fazlasının 3 katına eşit olan sayı kaçtır?

C) Aslı 4 kg yağ alsaydı bakkala 3 ytl borçlanacaktır. Borçlanmamak için 3 kg yağ aldı ve 2 ytl si arttı. Aslı’nın kaç ytl si vardır?

D) Ahmet ve Ali ikiz kardeştir. Ahmet’in yaşının   4   katının   3   eksiği,   Ali’nin yaşının 3 katının 2 fazlasına eşittir. Ahmet kaç yaşındadır?

10.   Gülay Hanımın 10 farklı eteği vardır. Kurban Bayramının her gününde bu eteklerden birini seçerek, farklı farklı giyecektir. (Kurban bayramı 4 gündür)

Kaç farklı seçim yapabilir?
A)  540      B) 720    C) 1440   D) 5040

11.


12.   11 kişilik bir sınıfın 6’sı kız öğrencidir. Bu öğrencilerden 3’ü erkek toplam 5 öğrenci seçilecektir. Bu seçim kaç farklı biçimde yapılabilir?
A) 240         B)  180      C)  150      D)  120

13.       Emre 5’i kırmızı 5’i sarı olan 10 kalemden  3  tane  kırmızı  ve  3  tane  de  sarı kalem satın almak istiyor. Emre bu seçimi kaç kaç farklı şekilde yapabilir?
A)  120         B) 100        C) 96          D) 72

14.   Fatih ve Seçim’in bulunduğu 10 kişilik bir gruptan 4 kişilik bir heyet seçilecektir. Seçilen  bu  heyette  Fatih  ve  Seçim bulunmak şartıyla heyet kaç farklı şekilde seçilebilir?
A) 210             B) 120         C) 56        D) 28

Cevap anahtarı :

	İsim
	Emre
	Fatih
	Ali
	Can
	Veli
	Oya

	No
	13
	17
	53
	24
	32
	79


Yukarıda   bir   bilgi   yarışmasına   katılan   6 öğrencinin isimleri ve numaraları verilmiştir.

Buna göre yarışma sonucunda ilk 2deki
yarışmacıların numaralarının çarpımının çift olduğu kaç farklı durum vardır?
A)  18         B) 20        C) 24         D) 28
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